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平成27年３月橋本市議会定例会会議録（第６号）その７ 

平成27年３月20日（金） 

                                          

                                         

 日程第32 橋本市選挙管理委員会委員補充

員の選挙 

○議長（石橋英和君）日程第32 橋本市選挙

管理委員会委員補充員の選挙を行います。こ

の選挙は、選挙管理委員会委員補充員４人が

全てなくなったため、その補充員４人を、地

方自治法第182条第２項の規定により選挙す

るものであります。 

 お諮りいたします。 

 選挙の方法については、地方自治法第118

条第２項の規定により、指名推薦によりたい

と思います。 

 これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（石橋英和君）ご異議なしと認めます。 

 よって、選挙の方法は指名推薦によること

に決しました。 

 お諮りいたします。 

 指名の方法については、議長において指名

することにいたしたいと思います。 

 これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（石橋英和君）ご異議なしと認めます。 

 よって、議長において指名することに決し

ました。 

 橋本市選挙管理委員会委員補充員に、橋本

市東家三丁目５番５号、濱畑稔成君、橋本市

出塔 256番地の１、生地禮三君、橋本市恋

野2288番地、芋生進君、橋本市北馬場212番地、

澤健造君、以上の４人を指名いたします。 

 お諮りいたします。 

 ただ今、議長において指名いたしました４

人を、橋本市選挙管理委員会委員補充員の当

選人と定めることに、ご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（石橋英和君）ご異議なしと認めます。 

 よって、ただ今指名いたしました、濱畑稔

成君、生地禮三君、芋生進君、澤健造君、以

上４人が、橋本市選挙管理委員会委員補充員

に当選されました。 

 お諮りいたします。 

 ただ今、当選されました補充員の順序は、

１番、濱畑稔成君、２番、生地禮三君、３番、

芋生進君、４番、澤健造君といたしたいと思

います。これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（石橋英和君）ご異議なしと認めます。 

 よって、補充員の順序は、１番、濱畑稔成

君、２番、生地禮三君、３番、芋生進君、４

番、澤健造君と決定いたしました。 

                     

○議長（石橋英和君）この際、報告いたしま

す。 

 総務委員長、経済建設委員長、文教厚生委

員長及び議会運営委員長から委員会において

審査及び調査中の事件につき、会議規則第111

条の規定により、お手元に配付いたしました

申出書のとおり、閉会中の継続審査及び調査

をいたしたい旨の申し出があります。 

 お諮りいたします。 

 委員長申し出のとおり、閉会中の継続審査

及び調査に付することにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（石橋英和君）ご異議なしと認めます。 

 よって、委員長申し出のとおり、それぞれ

閉会中の継続審査及び調査に付することに決

しました。 
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○議長（石橋英和君）以上で本日の日程は終

わりました。 

 これにて本会議に付議された案件の審査は

全部終了いたしました。 

                     

○議長（石橋英和君）閉会にあたり、市長か

ら発言の申し出がありますので、市長の発言

を許します。 

 市長。 

〔市長（平木哲朗君）登壇〕 

○市長（平木哲朗君）３月市議会定例会の閉

会にあたりまして、一言ごあいさつを申し上

げます。 

 朝夕の冷え込みも緩み、春の訪れをさわや

かな風とともに感じられる季節となってまい

りました。 

 議員各位におかれましては、先月23日の開

会から本日まで26日間にわたり、平成27年度

当初予算をはじめ、ご提案させていただきま

した72件の案件全てに対して、終始慎重なる

ご審議と議決を賜り、厚く御礼を申し上げま

す。 

 審議の過程におきましてご指導、ご助言い

ただきました事項につきましては、今後十分

尊重してまいります。 

 それでは、今後の行政上の主な予定につき

まして、ご報告をさせていただきます。 

 ３月28日、今年も橋本市民病院前の菜の花

栽培地で第８回花と緑のリサイクル花まつり

が開催されます。皆さまご存じのとおり、こ

の催しは、本市と橋本市衛生自治会が取り組

んでいる生ごみ堆肥化の運動が広く市民に浸

透されてきましたことを、多くの方々に見て

いただく絶好の機会であり、また、山内区・

真土区のご協力をいただき実施するものです。 

 当日は、紀見小学校やあやの台小学校の児

童による環境活動の発表、生ごみの減量・堆

肥化コーナーの設置、境原小学校の児童によ

る和太鼓演奏、高野口中学校吹奏楽部による

演奏、陶磁器リサイクル市など盛りだくさん

の内容となっております。 

 議員の皆さまには既にご案内を差し上げて

いるところではございますが、ぜひ、ご出席

賜りますようお願いいたします。 

 さて、今年度37名の職員が退職いたします。

当議会出席の担当参与につきましても、石井

敏明病院事業管理者、吉田長司理事、枡谷俊

介総務部長、石井美鈴市民生活部長、中谷哲

也会計管理者の５名の者が退職することとな

りました。 

 これらの者に対する、議員各位のご指導・

ご鞭撻、誠にありがとうございました。（拍手） 

 ５名の参与はこの職場を去っていくわけで

すが、新年度におきましても、行政に空白が

生じないよう努めてまいります。 

 いよいよ平成27年度がスタートします。 

 本会議冒頭でも申し上げましたが、平成27

年度を変革の年として、市職員全員が意識改

革を行い、「はしもと創生」に全力で取り組ん

でまいりますので、議員各位のご理解、ご協

力をよろしくお願い申し上げます。 

 最後になりましたが、今春は統一地方選挙

が実施されます。選挙に臨まれる議員の皆さ

まには、もう既に毎日お忙しい日々をお送り

のことと存じますが、これからは、粉骨砕身

の日々が続いてまいります。どうかご健康に

ご留意いただき、再びこの議場でお会いでき

ますことを心より祈念申し上げます。 

 また、今期限りで勇退されます議員の皆さ

まには、長年のご努力とご活躍に、心より感

謝と敬意を申し上げます。ありがとうござい

ました。 

 以上をもちまして、３月市議会定例会の閉

会のあいさつといたします。 

 どうもありがとうございました。 

○議長（石橋英和君）平成27年３月定例会の
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閉会を迎えるにあたりまして、一言ごあいさ

つを申し上げます。 

 今期定例会は去る２月23日開会以来、本日

まで26日間、議員各位には、提案されました

平成27年度予算案をはじめ、多数の重要議案

について、終始熱心にご審議賜り、本日、そ

の全議案を議了して、無事、閉会の運びとな

りました。 

 加えて、議会運営にあたりましても、ご理

解とご協力を賜りましたこと、深く感謝を申

し上げます。 

 また、市長並びに理事者各位におかれまし

ては、この間、常に真摯な態度をもって審議

にご協力をいただきました。心より厚く御礼

を申し上げます。 

 さて、第３期市議会議員の任期も、来る４

月30日をもって満了することとなりますが、

市政に参画して以来、市民の代表として、市

政発展と市民福祉向上のため、全力で奮闘し

てまいりました。 

 議員各位のそのご努力に対し、衷心より感

謝申し上げます。 

 今期をもってご勇退される方におかれまし

ては、輝かしいご功績を残され、本当に長き

にわり橋本市の発展のため、ご尽力いただき

ましたことを、高い席からではございますが、

ここに深甚なる敬意を表する次第でございま

す。 

 そして、次期市議会議員選挙にご出馬され

る議員各位におかれましては、ご健康に留意

され、全員が当選の栄誉を得られますよう、

健闘を期待いたし、必勝をご祈念申し上げま

す。 

 また、本年３月末をもってめでたく定年退

職、またご勇退されます職員の皆さん、長年

にわたり努力され、その職責を全うされまし

たことに、改めて深く感謝申し上げます。 

 今後は健康にご留意されまして、新たな分

野で、また地域社会の一員として、なお一層

のご活躍をご期待申し上げます。 

 結びに、市民の皆さまには、今後とも我が

まち・橋本市のさらなる発展にご協力賜りま

すことを、改めてお願い申し上げ、閉会のご

あいさつといたします。 

 ありがとうございました。 

 これにて、平成27年３月橋本市議会定例会

を閉会いたします。 

（午後０時15分 閉会） 

                                           

 


